

H I R D E T M É N Y

A PÉNZFORGALMI SZOLGÁLTATÁSRÓL SZÓLÓ ÜZLETSZABÁLYZAT MÓDOSÍTÁSÁRÓL

Ezúton tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy az OTP Bank Nyrt. **2017. október 25-i hatályba lépéssel módosítja** a pénzforgalmi szolgáltatásról szóló Üzletszabályzatát az alábbiak szerint.

A pénzforgalmi szolgáltatásról szóló Üzletszabályzat módosításának oka:

- a/ A devizaszámlák, valamint azon forintszámlák kivételével, ahol az átutalást, vagy bankon kívüli átutalást az adott forintszámlára vonatkozó szerződés, vagy üzletszabályzat kizárja, a hatósági átutalási megbízások és átutalási végzések esetén a végrehajtás alól mentes összeghez az Ügyfelek a bankszámla feletti rendelkezés általános szabályai szerint férhetnek hozzá.
- b/ az önkormányzati üzletágba tartozó, pénzforgalmi betétkönyvvel rendelkező Ügyfelek számára postahelyen megszűnik a pénzforgalmi betétkönyv útján történő készpénzfelvétel, illetve készpénzbefizetés lehetősége.

A pénzforgalmi szolgáltatásról szóló Üzletszabályzat szövegében a változások *dőlt* betűvel vannak szedve.

Tisztelt Ügyfelek a jelen módosítás hatálybalépése előtti napig írásban jogosultak a keretszerződés azonnali és díj-, költség- vagy egyéb fizetési kötelezettségmentes felmondására, ha a módosítást nem fogadják el. Amennyiben e jogukkal a módosítás hatályba lépése előtti napig nem élnek, az OTP Bank a módosítást elfogadottnak tekinti.

Az Üzletszabályzat a pénzforgalmi szolgáltatásról, a pénzforgalmi szolgáltatások keretében lebonyolított fizetési műveletek teljesítési rendjéről szóló hirdetmény (amely az Üzletszabályzat a pénzforgalmi szolgáltatásról 1. sz. mellékletét képezi), továbbá a bankszámlakivonatokról szóló hirdetmény (amely az Üzletszabályzat a pénzforgalmi szolgáltatásról 2. sz. mellékletét képezi) módosítása **2017. október 25-én** lép hatályba.

Az Üzletszabályzat és a jelen Hirdetmény az OTP Bank Nyrt. fiókjaiban, valamint az OTP Bank Nyrt. honlapján (www.otpbank.hu) tekinthető meg.

OTP Bank Nyrt.

Közzétéve: 2017. augusztus 25.